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EXCELENTÍSSIMO SENHOR PRESIDENTE DA CÂMARA MUNICIPAL DE VOTORANTIM 
 
 
 
REQUERIMENTO Nº 519/09 
 
 
CONSIDERANDO que em nosso Município existem várias entidades 
beneficentes, definidas como instituições e organizações desvinculadas do 
governo, sem fins lucrativos, que atendem, assessoram, defendem e 
garantem direitos da população carente; 
 
CONSIDERANDO que este Vereador, por diversas vezes, foi questionado 
sobre as várias entidades beneficentes existentes, e que só se ouve falar das 
mesmas, em épocas de realização das ‘Festas Juninas’; mas, após esse 
período, não são divulgados os trabalhos desenvolvidos, se existem relatórios 
mensais ou diários e se recebem algum tipo de benefício do Município; 

 
CONSIDERANDO que não somos contra o trabalho desenvolvido, desde que 
seja demonstrado o que se realiza no dia a dia, pois, pelo que se vê, é que 
não existe um período certo para algumas entidades trabalhar, e, 
aproveitamos o ensejo para citar como exemplo, a Associação dos 
Deficientes de Votorantim, uma entidade bem administrada, que desenvolve 
um excelente trabalho que é divulgado e que merece todo o nosso respeito e 
os nossos cumprimentos.  
 
Por todo o exposto, é que REQUEIRO à Mesa, na forma regimental, ouvido o 
Plenário, se oficie ao Senhor Prefeito Municipal, para que nos informe o 
seguinte: 
 

a) Existe cadastro de todas as entidades beneficentes inscritas no 
Município? 

 
b) Em caso positivo, poderia enviar uma relação constando todas elas, a 

esta Casa? 
 

c) Existem relatórios dos trabalhos realizados em prol das pessoas que 
são assistidas por essas entidades, bem como, os balancetes mensais 
das mesmas? 

 
d) Qual o critério para cada entidade poder trabalhar nas Festas Juninas? 

 
e) No término das Festas Juninas, todas as entidades apresentam os 

balancetes das receitas e despesas com apuração dos resultados 
financeiros? 
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f) Existe alguma reunião entre as referidas entidades e a COMAS, 

concernente às dificuldades, para desenvolver trabalhos conjuntos na 
cidade? 

 
g) Quais são as entidades que recebem auxílio do Poder Público? 

 
h) Existe algum setor que fiscaliza as entidades, através de Assistentes 

Sociais do Município?  
 
 
 

Plenário "Pedro Augusto Rangel", em 03 de novembro de 2009. 
 
 
 
 

PEDRO NUNES FILHO  
Vereador 


